

美好环境需要大家共同维护 发现乱倒垃圾，请拨“2128888”举报

记者 徐志勤
通讯员 马晓伟 文/摄

本报讯 “因为图省事，我用农用车把装潢垃圾顺便倒绿化带里。原本以为天黑没有人看见，却还是被你们查到了……”6月5日，接到200元的处罚决定书后，农用车驾驶员李某懊悔不已。

日前，市城管支队一大队中队长侯立军和队员黄伟等人，巡查至碱河路与长山路交叉路口南200米处，发现东西两侧的绿化带内堆放了两处装潢垃圾。经现场调查取证，执法人员发现建筑垃圾包括水泥块、废旧马桶、瓷砖和广告牌等，每处面积约5平方米，散乱堆放影响市容环境卫生。

在现场，执法人员发现路边就悬挂着“禁止乱倒垃圾，违者重罚”的通告，而路旁还有市城管局智慧平台的监控探头。是谁这么大胆，竟然明目张胆乱倒垃圾？拍照取证后，执法人员对垃圾进行检查时翻出了一块带有“某某装饰”广告画面。经进一步确认，该装饰公司就在杜集区学院路圣和佳园小区内。

为了查明“真凶”，当日下午，执

法人员驱车到圣和佳园小区内进行检查。在小区内东侧，依然堆放了大量的装饰垃圾，垃圾的成分和案发现场极为相似。

随后，联系了该小区安徽鑫春合物业有限责任公司负责人王某。听了执法人员叙述的事情经过后，王某立即打电话让货车司机李某赶到现场。经过询问，李某承认了自己在夜晚擅自处置建筑垃圾的事实。

原来，李某并不具备处置建筑垃圾的资质，通过熟人关系，才联系到这笔业务。由于李某家住仁和小区。当晚，他拉了两车建筑垃圾，就近倾倒在路边的绿化带内。

对此，物业公司负责人王某连连表示歉意，承认由于自己疏忽和对相关法律法规不够熟悉，才导致事件的发生，并表示愿意接受调查和处罚。

针对此案件，一大队执法人员通过现场检查笔录、图片资料证据、视频资料证据、询问笔录等证据资料，最终下达了一案双查行政处罚决定书。

经查，该公司将建筑垃圾随意交由个人处置，未按要求倾倒在指定地点，违反了《城市建筑垃圾管理规



定》。当事人对随意倾倒建筑垃圾这一违法事实予以承认，执法人员按照法律规定的一般程序，依照《城市建筑垃圾管理规定》第二十五条的规定，责令建设单位立即清理现场，并对其进行了行政处罚；给予安徽鑫春合物业有限责任公司罚款壹万元、对当事人李某处以200元的行政处罚。

市城管支队一大队负责人提醒：美好环境需要大家共同维护。如若

需要处置建筑垃圾，可持相关证件，到行政政务中心城管局窗口进行审批，届时，工作人员将处置的时间、路线和地点进行详细告知后，方可处置。对于随意倾倒、抛洒或者堆放建筑垃圾或者生活垃圾的行为，支队将继续加大巡查力度，不姑息、零容忍，顶格处罚。广大市民如发现随意倾倒建筑垃圾行为均可向市城管局举报，举报电话0561—2128888。

我市汽车业服务技术协会成立

记者 吴永生

本报讯 6月6日下午，我市汽车业服务技术协会成立大会暨第一届会员大会在市工人文化宫召开，来自汽车科研、教学、维修、美容保养、品牌4S店等50家单位的近百人成为首批会员。

截至目前，我市机动车保有量接近50万辆，汽车前市场的火爆也让汽车后市场有着巨大的发展空间。市汽车业服务技术协会成立后，将以“服务社会、发展自我、相助大家、平安出行”为宗旨，遵守职业道德和社会道德风尚，贯彻执行国家有关方针政策，凝聚全市汽车业维修服务、科技研发、一线教

学、专业实训等高级人才，大力提升我市汽车业各项技术水平。协会成立后，还将为会员开展人才培养、技术交流和赛事服务等活动，同时也为政府相关部门制定行业管理决策提供信息，并维护行业内市场中的公平竞争，促进行业规范。

会上，市科协负责人宣读了关于同意筹备淮北市汽车业服务技术协会的批复；市社会组织管理局负责人宣读了关于同意淮北市汽车业服务技术协会召开第一次会员大会的批复；市“五一”劳动奖章获得者、淮北市一路同行汽车维修服务有限公司负责人杨玉岗当选淮北市汽车业服务技术协会会长。

律师化身调解员 不打官司解纠纷

通讯员 万静静

本报讯 近日，一起买卖合同纠纷案件在相山区法院诉讼服务中心，经律师调解员调解，双方当事人达成调解协议。

该案由一宗买卖合同纠纷，被告某工程处有限公司中标淮北市某酒店项目，被告任某作为该项目实际施工人进行施工，原告牛某作为材料供应商向该项目提供施工材料，三方签订书面合同，2017年4月经过三方对账，任某和某工程处有限公司尚欠牛某四百多万元，牛某经多次索要未果，遂诉至法院。

2020年4月29日，案件分流员根据《相山区人民法院民商事案件“分调裁审”改革的实施办法》相关规定，在征得三方同意后，将案件分

流至诉前调解渠道，并导入人民法院调解平台。律师调解员徐磊收到平台传来的案件信息后，立即联系当事人开展调解工作。2020年5月9日，经过近两个小时的调解，争议双方达成一致意见并当场签署了调解协议。“不用排期开庭，还有专业律师参与调解，生效法律文书等可取，这样的调解我们欢迎！”案件双方当事人对相山区法院快捷、专业、公正的律师参与调解新模式赞不绝口。

自律师参与多元化解纠纷工作推行以来，律师调解就以其专业性、职业化优势深受当事人的欢迎，是矛盾纠纷多元化解机制的重要内容，有力推进了相山区法院诉源治理工作不断发展。截至目前，相山区法院共有律师调解员28人，律师参与调解案件84件，律师参与多元化解纠纷工作已初见成效。

市委党校组织学员开展现场教学活动

记者 齐新亚 通讯员 冉招峰

本报讯 6月4日下午，市委党校组织第47期县处级干部进修班全体学员围绕“乡村振兴”主题开展现场教学活动。

活动中，学员们先后来到天街景区、烈山区小李庄和榴园村等地，通过实地走访、听取介绍等方式详细了解我市乡村振兴战略推进情况，并围绕山体修复、产业振兴、农

村人居环境整治、文化旅游等工作，进行了深入探讨和交流。

学员们纷纷表示，通过这次活动，大家开阔了视野、学到了经验、提升了素质，对更好推进乡村振兴的思路更明了，信心更足了，回去一定要立足本职岗位，详细总结开展乡村振兴工作的优势特点，将所思所学运用到工作岗位上，更好地撸起袖子加油干，为建设中国碳谷·绿金淮北作出更大贡献。

南坪民警深夜紧急救助翻车男子

记者 吴永生 通讯员 王婷婷

本报讯 6月3日晚，濉溪县公安局南坪派出所民警在深夜巡逻时，紧急救助了一名翻车男子。

当晚10时许，南坪派出所民警在辖区内开展夜间巡逻时，在南坪镇境内邹庄矿公路上，看到了一辆小轿车翻入沟内，情况十分危急。民警立即下车，并通知120急救医护人员赶往现场。在翻入沟中的这辆小轿车上，主驾驶位置卡人一名男子，民警进行呼叫，男子并无反应。民警通过对男子进行检查，发现男子心跳脉搏都正常。

为了避免二次伤害，民警疏散人群，立即围绕车辆进行检查，等待医护人员到来。民警通过车内随身携带手机联系到男子家属，让其家属尽快赶到医院，民警随后协助医护人员将男子直接送往医院抢救。

经了解，该男子是附近村民，在附近与朋友一起吃饭，饭后自行驾车回家，由于夜晚天黑看不清路况，经过此地时不慎翻车到路边沟里。幸亏天气干旱沟内无水，民警救助及时，车主得以及时救治。其家人赶到时，男子已住院抢救，家人万分感谢民警的救命之恩。



秀才艺 展风采

6月5日，相山区黎苑小学的学生们正在演奏陶笛展示才艺。

当日，黎苑小学组织学生们开展陶笛演奏、书法展示、大合唱等兴趣社团活动，展示素质教育成果，孩子们通过系列展示活动秀出个性和才艺，让孩子们在校园里健康、活泼、快乐地成长。

首席摄影记者 岳建文

淮北首条城际公交开通 全程19个站点 最低2元

记者 刘星 通讯员 田静敏

本报讯 6月6日上午9时许，一辆来自宿州市张庄寨的公交201路载着乘客，驶进淮北庆相桥客运站，标志着淮北市与宿州市城际公交开通，这也是淮北首条城际公交。

记者从市道路运输管理服务中心了解到，为促进淮北和萧县城乡区域经济发展，方便两地老百姓出行需求，打造人民满意的城乡公共交通服务质量体系，助推城市转型发展，顺应新形势下道路客运发展的新业态新要求，经两地交通主管

部门协调庆相桥客运站至张庄寨城际公交线路。线路总长度约32公里，单边运行时间为60分钟。淮北公司和宿州公司分别投入7台新能源车辆。

据悉，庆相桥客运站至张庄寨城际公交线路实行公车公营经营管理模式，统一服务质量标准，统一安全运行标准，统一一卡通刷卡和结算标准，统一科学调度，统一执行核准票价，统一站点标识、标牌。城际公交首末站定为庆相桥客运站和张庄寨站。线路走向为濉溪路、人民路、S101。沿途停靠主要站点有：庆相桥客运站、市

五中、濉河小区、曲阳办事处、凤凰山农贸城、桥头村、金河路、土楼村、田庄村、小集村、新兴产业园、钟楼村、合众小学、司桥、两岸田园、张集、吕庄、青龙集、张庄寨。车辆运行方式为双向对开，循环发车。庆相桥客运站：首班7:00、末班19:00，张庄寨：首班6:00、末班18:00，发车间隔10—15分钟/班次。全程无人售票，实行投币、刷卡等方式，支持微信、支付宝、云闪付和小码联城等。实行分段阶梯票价，全程票价4元。

家住张庄寨路口村村民卓传报告诉记者，他的子女都在淮北市安家立

业，平时自己经常会到子女家。这次他专程顶着烈日乘坐首趟公交车。“全部都是空调电动公交车，票价便宜，班次又多，实在是太方便了。”卓传很感慨道。

市道路运输管理服务中心工作人员表示，城际公交开通后，将根据实际运行情况合理调整班次和运力。两地交通主管部门对该线路经营属性进行认定和许可，利用省行业“两客一危”平台对该线路车辆进行实时监控和监管，保障安全统一运行，将淮北至张庄寨城际公交线路打造成精品示范线路。

以志愿服务彰显小城大爱 用核心价值凝聚城市灵魂

淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告

